

Мария Ильина — Urbanculture

Мария Ильина (настоящее имя — **Мария Ильина** Сергеевна, 11 ноября 2006 — 11 июня 2021) — школьница из села под Липецком, которая стала предметом массовых обсуждений после того, как она покончила с собой в июне 2021 года. В Интернете во многом стала известна после того, как перед актом совершения **самоубийства** оставила предсмертную видеозапись, которая впоследствии стала вирусной.

Биография

О личности Марии известно, в принципе, мало, информация была взята только с её страницы ВКонтакте. В 2021 году она окончила 8 «А» класс «МБОУ СОШ» с. Братовщина, увлекалась рок-музыкой, аниме, японской культурой, **крипипастой**, **сатанизмом** и оккультизмом, в конце жизни приняла веру пророка **Мухаммеда**, любила смотреть видеозаписи расчлененки ИГИЛ. Проживала с осени 2020 года, со своей матерью — Юлией Ильиной, и бабушкой — Галиной Кругликовой. Семья была неблагополучная, это ясно из рассказов самой матери Маши. Отец девушки, Сергей Ильин, наплевал на «духовно-богатый» внутренний мир своей дочери, и в порыве эмоций и внутреннего эгоизма, выгнал девушку и её мать с их дома, с фразой «проститутки». Маше и её матери пришлось уйти жить к бабушке. Мать она свою любила, а вот отца, наоборот — ненавидела, и всячески избегала, т.к он ставил ей много запретов. Девушка любила носить мужские рубашки, одеваться «под мальчика», — на этой почве, отец мог обругать дочь, и даже бить. Мать Марии, всячески старалась поддержать её, и старалась не ругаться на дочь.

В целом никому известна не была и никакого внимания в сети никогда не привлекала, будучи известной только для собственных одноклассников. Из беседы с классным руководителем установлено, что девушка была общительная, жизнерадостная, не конфликтная. Однако, частенько была замечена в депрессивных пабликах и сообществах «**групп смерти**». Странное поведение Марии замечали за ней и её одноклассники — на уроках лезвием царапала кончики пальцев, разукрашивала лицо черной краской, а на лбу рисовала сатанинскую звезду. Не раз высказывала свою точку зрения, что уважает деятельность террористов ИГИЛ, что они чистят мир от «биомусора», да и сама планировала расстрелять свою школу, где училась. Утверждала, что в шестом классе ей поставили диагноз «**шизофрения**», хотя на самом деле данный диагноз у неё никак не задокументирован. Юлия Ильина рассказывает, что ещё за год до самоубийства, девушка высказывалась о намерениях покончить жизнь самоубийством. Часто высказывалась о том, что Бога — нет, а она — приверженца «Сатаны». Отрезала свои блондинистые косы, подстриглась под каре, и окрасила волосы в чёрный цвет. Стала одеваться под «**гота**». Такие цитаты на странице у Маши, увидела её педагог. Школьный психолог Маши рассказал, что девушка пыталась самоутвердиться за счёт того, что свои фантазии пыталась воплотить в реальную жизнь. Как-то из уст самой Маши она слышала, что якобы та, «мать-героиня», может предсказать её судьбу одним своим взглядом. Так же известно, что у девушки был 16-летний парень по имени Александр Кулешов, о котором погибшая озвучивает в своей предсмертной видеозаписи, — "Это все из-за Санька. Он рассказал моей матери, что я была там.. ". Через два дня, после смерти Маши, — он сделал то же самое, на тех же путях.

История

Так, 11 июня 2021 года, со станции села Долгоруково, Липецкой области, поступило сообщение о том, что на втором пикете, 478 км железнодорожных путей вдоль ст. Долгоруково-Тербуны Юго-Восточной железной дороги, обнаружено обезглавленное тело девушки, рядом с ней рюкзак с предсмертной запиской, и мобильный телефон марки «Samsung».

Голова лежит на расстоянии 9-ти метров от тела — на шпалах, а тело на щебне возле таблички «478 км». В галерее мобильного телефона была обнаружена видеозапись, на которой по железнодорожному полотну идёт горем убитая девушка в маске на лице в виде «черепа», и произносит следующий текст:

Файл:Imgonline-com-ua-Resize-ciU4KhUHR98.jpg
Обезглавленный труп Марии Ильиной

««Мне разрешили записать последнее видео. Я люблю тебя. Начинается новая волна „синего кита“, будет много жертв. Это не кураторы, это нечто большее. Кураторы — это всего лишь пешки в игре. Я играла и хотела умереть, когда меня никто не понимал, никто не слышал. Мне пришлось умереть раньше из-за Санька. Он всё рассказал. Поэтому я плачу, я ещё морально не готова к этому. У меня время закончилось, пока». »

— Анонимус

На данном видео девушка рассказывает о каком-то тайном сообществе, состоят в котором более 500 участников. Более 100 участников из них — по Липецкой области. По факту совершения самоубийства было возбуждено уголовное дело в с. Долгоруково, позже было перенаправлено в Межрегиональное Московское Следственное Управление Следственного Комитета Российской Федерации по г. Москве, всвязи с резонансом и общественной паникой, с формулировкой «Доведение до самоубийства» (110 УК РФ). А после двух последующих самоубийств парня Марии и её подруги, с которой Маша сидела за одной партой — переквалифицировано по ст.105 УК РФ, с формулировкой «Убийство двух и более лиц».

Одна из близких подруг Маши — Лиза Михайлова, рассказывает, что она провожала Машу до той самой злополучной железной дороги:

Предсмертное видео Маши.

««Она у меня попросила пару тетрадных листов, и ручку. Писала записку, как поняла - матери. Потом она попросила меня купить ей энергетик, после этого мы с ней направились до железной дороги ст. Тербуны-Долгоруково. Находилась она вблизи с. Братовщина. Путь следовал через кладбище. Мы прошли до центра кладбища, там Маша попрощалась со мной, и сказала, чтоб я больше не провожала её со словами - „не держи на меня зла“. И сказала, что если кто-нибудь меня спросит о том, с кем я её видела последний раз - „с человеком, лет 25-ти, и ростом около 190 см“, хотя рядом с Машей тогда я никого не видела. Она развернулась, и пошла в сторону железной дороги, куда шел путь к её дому - д. Харламовка. Время было около 17:00. Вечером от своей матери я узнала, что Маша легла под товарняк». »

— Анонимус

Не прошло и двух дней, как от имени Марии по социальным сетям стали распространяться жуткие призывы, что в нескольких городах Липецкой области должно произойти более 500 самоубийств, и какие-то там теракты.. Стали появляться странные люди, которые пускали всякие провокации касаясь Машиной смерти, что она якобы состояла у «них» в секте, и то, что они заставили её пойти на такой отчаянный шаг. Как и множество странных групп и страниц с символикой паблика «u19».. Данная группа представляет из себя смесь шок-видео с суицидальным контентом, которую основала, известная в сети, как — «Ада Утка». Позже стало известно, что это парень. 8 июня в сети «ВКонтакте» была создана группа от неизвестного лица, под названием «u19#источник», которая 15 июня анонсировала «начало флешмоба самоубийц», чуть ниже поста была ссылка на Telegram-канал под названием — «Синий Кит». На главной странице обоих сообществ стояла символика этих групп, имелось множество странных постов с кодами, и жуткими видеозаписями. На главной странице Telegram-чата — «Синий Кит», было расписано, — все по классике, как можно принять участие в данном «флешмобе». Поставить себе на аватар символику «u19», и разместить ряд хештегов на своей странице «ВКонтакте». Как раз, Маша на тот момент выбрала себе нумерацию участника под номером — «1», так как была одной из первой участниц канала, под псевдонимом «Maria Keith». На ряду с ней, участие приняли ещё более 100 человек. После самоубийства Маши, в разделе контактов паблика «u19#источник», в «админах» группы стояла страница Маши — «Мария Кулешова», как администратор сообщества. Видимо, создатели и администраторы группы таким образом решили использовать самоубийство последней, как рекламу, чтобы получить всеобщую огласку и разрекламировать свою группу, а на гео-данных аватара группы была отмечена координатами самоубийства Маши и время смерти. 15 числа «Флешмоб самоубийц» так и не начался, так как администрация групп удалила сообщества и полностью очистила историю чата на «Telegram-канале», а по итогу Маша погибла.

Спустя неделю после трагедии, 19 июня 2021 года, в качестве обвиняемого лица был привлечён 19-летний житель г. Пятигорска, Ставропольского края — Богдан Аслануков, в сети известен как «Ада Утка». Как выяснили органы следствия, Аслануков — является основателем так называемого паблика «u19», «u19#источник», в котором и состояла Мария Ильина на протяжении нескольких месяцев до самоубийства. В данном Telegram-чате (Синий Кит), Мария Ильина (Maria Keith), находилась с 8 июня 2021 года — 11 июня 2021 года, в котором её, по мнению следствия — заставил совершить самоубийство Аслануков Богдан Борисович, систематически высылая психоделические видеозаписи из ряда сообществ «u19», совмещающие в себе быструю смену жутких картинок, и ярких вспышек с жуткой акустикой.

Видеозапись из паблика «u19», которую Маша смотрела накануне самоубийства.

Одно из таких видео сочетает в себе вой младенца, другое — 25-кадр, переход от одной «вспышки» к другой. Автором этих видеозаписей и является Богдан Аслануков. Хотя известно, что сама Мария давно общалась с Богданом Аслануковым, т.к уже давно являлась активным участником его сообществ. Её смерть стала главной рекламой его сообщества. Известно, что в секте «u19», погибшая находилась с марта 2021 года. Итого — следствие пришло к выводу, что виновность Богдана Асланукова в «Доведении до самоубийства» Марии Ильиной — полностью доказана. 29 мая 2023 года Пятигорский городской суд вынес в отношении него решение, и осудил на 10 лет строгого режима.

Файл:84564821.f.600.6
Логотип секты «u19»

В Интернете

Естественно, произошедшее обсуждалось на имиджбордах, где анонимусы немедленно оставляли заметку, в которой рассказывали о произошедшем и публиковали фотографии трупа. Фотографии обезглавленного трупа Марии Ильиной мгновенно разлетелась по социальным сетям и мессенджерам, как и предсмертная видеозапись. Самоубийство девушки стало самой обсуждаемой темой первые полгода. Многие стали раздувать международную панику о том, что девушка пророчит судьбу более 500 человек, и все они станут жертвой секты «u19», другие — стали рекламировать свои аморальные паблики с шок-контентом, расчлененкой ИГИЛ, выкладывая на первые

страницы голову девушки и культовую предсмертную видеозапись. Остальные стали писать сатанинские посты от лица девушки, на иврите и идише, что девушка состояла в секте «U19» — и совершила ритуал самопожертвования. Смерть девушки стали обсуждать на иностранных имиджбордах, её показали на многих федеральных каналах и изданиях СМИ.

Во время сильной пропаганды против свободы слова был использован образ якобы существующих «групп смерти», в частности «Синий кит», которые по мнению исследователей занимают тем, что приводят подростков к совершению суицида. В частности, в таких группах использовался Мария Ильиной. Так, на многих порталах и социальных сетях, где было размещено предсмертное видео Маши или новость об «u19» — его просто удаляли по приказу Роскомнадзора и Роспотребнадзора, по причине «призыва к суициду». Все сведения о котором традиционно подвергаются цензуре. Также при просмотре многих таких видео появляется большое сообщение о том, что затрагивается тематика смерти.

В июле 2021 года вышел документальный фильм о расследовании самоубийства трёх подростков под Липецком, изданием «Редакция» — «Группа смерти» или банальность зла? Что известно о тройном суициде под Липецком. Одной из первых жертв и была Мария Ильина.

Документальное расследование - «Группы смерти» или «Банальность Зла»? Что известно о тройном суициде подростков под Липецком.

Можно считать, что на действия Маши могли повлиять социальные сети, но естественно — мнение по этому поводу расходится. Вероятнее всего, девушка просто-напросто не выдержала всего этого «груза», который упал на её плечи в таком раннем возрасте. Развод родителей, проблемы в личной жизни — что и привело её к твердому решению свести счеты с жизнью.

См. также

- [«Отдали душу дьяволу» — о тройном суициде под Липецком](#)
- [Мария Ильина — О «Группах смерти»..](#)
- [Обвинение Богдана Асланукова.](#)
- [«Кит на свободе» — Липецкая трагедия.](#)
- [Английская Википедия — была запечатлена в «Список обезглавленных людей» России.](#)